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アルバイトのお給料、意識調査発表
給料の満⾜度を決める要因とは？

人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊
孝二）が運営するちょっといいアルバイトが⾒つかる求人サイト『エンバイト（ http://hb.en-
japan.com/ ）』上で、40代以下のアルバイト・パートで働いている方を対象に「給料」のアン
ケート調査を⾏ない、1,063名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。

■調査結果詳細

ー『エンバイト』ユーザーアンケート集計結果ー

1：アルバイトの給料、満⾜度は33％。（図1）

アルバイトの給料、満⾜度は33％。★
給料に満⾜していない理由は
「⽣活が苦しい」「仕事内容に⾒合わない」「昇給の可能性がない」。★

■ N o . 2 5 3 4
■ 2 0 1 6 年 6 月 2 3 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

【図1】現在のお給料に満⾜していますか？（月給別）

アルバイトやパートで働く方に、給料についての意識調査を⾏ないました。「お給料に満⾜して
いますか？」と伺ったところ、「満⾜」は33％、「不満」が67％という結果でした。月給別に結
果を⽐較すると、⽐較的満⾜度が⾼いのは「20万円以上」（37％）、「5万円未満」「5万円〜
10万円未満」（それぞれ35％）で、もっとも低いのは「10万円〜20万円未満」（28％）です。

給料に満⾜している理由は「仕事内容と⾒合っている」
「⽣活に困らない」「給与よりも仕事内容や就業条件を重視」。★
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2： 給料に満⾜していない理由は、
「⽣活が苦しい」「仕事内容に⾒合わない」「昇給の可能性がない」。（図2）

【図2】給料に不満がある、と回答された方に伺います。
その理由であてはまるものを教えてください。（複数回答可。月給別）

現在のお給料に満⾜していない方に理由を伺うと、第1位は「生活が苦しい」（53％）、第2位は
「仕事内容と給与が⾒合わない」（41％）、第3位は「昇給の可能性がない」（37％）でした。

月給の低い方が不満に感じやすい項目は「友人などと⽐較して少ない」（全体：15％、月給5万円
未満：29％）、月給が上がるごとに不満が溜まる項目は「生活が苦しい」（全体：53％、月給20
万円以上：64％）、「福利厚生や賞与など、給与以外の要素がない」（同27％、45％）、「不公
平感がある」（同15％、32％）の3つでした。
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3： 給料に満⾜している理由は「仕事内容と⾒合っている」「⽣活に困らない」
「給与よりも仕事内容や就業条件を重視」。（図3）

【図3】給料に満⾜している、と回答された方に伺います。
その理由であてはまるものを教えてください。（複数回答可）

現在のお給料に満⾜している方に理由を伺うと、第1位は「仕事内容と給与が⾒合っていると思
う」（44％）、第2位は「生活に困らない」（24％）、第3位は「仕事内容や就業条件に満⾜して
いて、あまり給与を気にしていない」（22％）でした。

月給別の傾向を⾒ると、「20万円以上」の方は「友人などと⽐較すると多い」（31％）が同率第
1位に躍り出ます。月給「10万円〜20万円未満」の第2位は「頑張れば昇給の可能性がある」
（27％）と今後の給与アップを期待していることがうかがえ、月給「5万円〜10万円未満」の第2
位は「仕事内容や就業条件に満⾜していて、あまり給与を気にしていない」（27％）と給与以上
に現在の仕事が望む働き方であるかを重視していることがうかがえます。
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http://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-4506 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、大原本ニュースリリースに関する問合せ先

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンバイト（ https://hb.en-japan.com/ ）』を利用している

40代以下のユーザー（現在アルバイトやパートで勤務している方）
■有効回答数：1,063名
■調査期間：2016年4月21⽇〜2016年5月25⽇

『エンバイト』

派遣会社が扱うアルバイト情報を中心に集めた求人
サイト。アルバイトに求める条件が明確でない求職
者がちょっといいアルバイトを発⾒しやすい「個人
に合わせた仕事情報のレコメンド」「編集スタッフ
のキュレーション」などの機能を搭載。仕事さがし
をお手伝いします。

https://hb.en-japan.com/


